

# 平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2018年9月19日 星期三 戊戌年八月初十

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第11852期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日8版

## 盛茂林在驻马店信阳南阳下沉督导时强调

### 做好“三个对标对表” 坚持“三位一体”同步推进 扎实推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展

本报讯(河南日报记者李凤虎)9月13日至17日,中央扫黑除恶专项斗争第6督导组组长盛茂林一行到驻马店市、信阳市、南阳市下沉督导。盛茂林强调,各地各部门要进一步提高政治站位,深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神

和党中央决策部署,做到思想认识再深化、工作措施再加强,做好“三个对标对表”,坚持“三位一体”同步推进,扎实推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。盛茂林一行来到驻马店市西平县、汝南县、驿城区、确山县,信阳市淅河

区、平桥区,南阳市社旗县、新野县、高新区以及邓州市,深入基层,走村入户,采取实地走访、召开座谈会等方式,深入了解基层扫黑除恶专项斗争开展情况。(下转第二版)

## 全市生态环境保护大会强调

### 坚持以习近平生态文明思想为指导 奋力开创我市生态文明建设新局面

本报讯(记者孙鹏飞)9月18日下午,全市生态环境保护大会召开。会议坚持以习近平生态文明思想为指导,深入贯彻落实全国、全省生态环境保护大会部署要求,科学施策、标本兼治,以自我革命的精神,推动发展理念、发展方式深刻变革,坚决打好污染防治攻坚战,奋力开创我市生态文明建设新局面,以良好生态环境支撑引领综合实力高质量重返全省第一方阵。

市委书记周斌、市长张雷明分别在会上讲话,市委副书记葛巧红主持会议,市级领导李萍、杨克俊、李建民、摆向阳、古松、李毛、王朴、魏建平、刘文海、郑枝、刘冠华、侯民义、齐俊禄出席会议。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央大力推动生态文明建设的理论创新、实践创新和制度创新,形成了习近平生态文明思想,为新时代推进生态文明建设提供了强大思想武器。我们要提高政治站位,深刻学习领会,准确把握思想精髓和核心要义,真正在“学懂弄通做实”上下功夫,从增强“四个意识”、落实“两个维护”、践行为民宗旨、履行职责使命的高度,坚定扛起生态文明建设重大政治责任,回应百姓期待。

会议指出,去年以来,市委、市政府坚持把

生态文明建设摆在全局工作的突出位置,全面打响污染防治攻坚战,初步探索出一条有效的环境攻坚路子,生态环境质量状况明显好转。但必须清醒地看到,当前我市大气污染防治形势极其严峻,解决环保突出问题任务极其紧迫,完成年度环保工作目标的压力极其艰巨。我们必须以壮士断腕的决心、背水一战的勇气、攻城拔寨的拼劲,坚决打赢这场大仗、苦仗、硬仗。必须找准导致环保问题突出的主要原因,抓住环保工作的主要矛盾,看清环保督察追责问责越来越严的大势,打好主动仗、翻身仗,确保新一轮美丽鹰城高质量转型发展良好态势。

会议强调,要紧盯重点关键,持续聚焦发力,高质量书写新时代美丽鹰城生态环保答卷。一要做好污染防治的“减法”,更大力度解决环境突出问题。当前必须聚焦聚力抓好五件大事:大力降低燃煤消耗,扎实推进“散乱污”企业整治清零,主动削减企业污染物排放,持续抓好扬尘治理、秸秆禁烧、餐饮店治理管控,深度整治涉车涉油污染。长远必须全力打好四大战役:打赢蓝天保卫战,还老百姓蓝天白云、繁星闪烁;打赢碧水保卫战,还老百姓清水绿岸、鱼翔浅底的景象;打赢净土保卫战,让老百姓吃得放心、住得安心;打赢人居环境治理攻坚战,为老百姓留住鸟语花香、田园风光。

二要做好生态保护的“加法”,更高层次构筑生态安全屏障。要以加强生态建设为基础,以有效防范生产环境风险为底线,以提高生态系统稳定性为目标,明确总体规划,扩大生态空间,强化基础设施,增强环保功能,实施生态工程,筑牢绿色屏障,着力扩大环境容量,构筑生态安全屏障。三要做好绿色发展的“乘法”,更快速度转变经济发展方式。要以“五大转型”为突破口,在严格“控”上动真格,严格控制污染项目;在坚决“去”上再加力,深化供给侧结构性改革,大力推动过剩产能和低效落后产能退出;在主动“调”上下功夫,加快推进产业结构调整;在加快“转”上找出路,推动煤炭清洁高效利用和能源结构优化,推动战略性新兴产业和现代服务业做大做强;在大力“改”上见实效,推动所有重点企业超低排放改造;在推动“优”上求突破,下大力气优化产业布局。四要做好综合治理的“除法”,更富成效提升环境治理水平。要以改革破难题,理顺生态环境监管体制,加强基层环境监管能力建设,着力抓好环保领域改革事项的落地;以科技强支撑,完善技术装备,注重科技手段运用,为科学精准治污提供支撑;以制度求长效,建立健全生态环保相关制度措施,既促进环境保护“常防”“长”治,也用制度倒逼结构调整、动能转换和

发展方式转变。会议指出,要突出标本兼治,坚决打好蓝天保卫战,在治标方面重点抓好控尘、控煤、控排、控车、控油、控烧“六控”措施落实,治本方面重点调整优化产业结构、能源结构、运输结构、用地结构。要提升治污能力,加快改善水和土壤环境质量,在水污染治理方面,突出重点,加强水源地整治和保护,系统实施控源截污、内源治理、生态修复措施;在土壤污染防治方面,摸清底数,突出预防,管控用途,科学治理,加强土壤环境监测能力建设。要加强生态建设,着力构筑生态安全屏障,切实抓好森林生态系统建设、湿地生态系统建设、流域生态系统建设、农田生态系统建设、城市生态系统建设。要提高政治站位,持续做好中央环保督察“回头看”交办案件整改,确保案件有着落、事有着回、如期整改到位。会议强调,要切实加强党的领导,层层压实责任,有效凝聚生态文明建设的强大力量。要突出关键少数的引领力,形成齐抓共管的推动力,增强以硬作风打硬仗的落实力,体现督察问责的威慑力,锻造环保队伍的战斗力,以钉钉子精神抓紧每一天、抓好每件事,推动我市生态文明建设各项工作落地见效,让人民群众充分感受到实实在在的创新发展新变化。

## 我市二〇一八年国家网络安全宣传周活动启动

葛巧红出席启动仪式并讲话

本报讯(记者孙鹏)9月18日上午,我市2018年国家网络安全宣传周活动启动仪式在行政服务综合楼举行。市委副书记葛巧红出席并讲话,市人大常委会副主任张荣海、副市长刘文海、市政协副主席侯红光出席。

葛巧红指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视互联网发展和网络安全,颁布实施了网络安全法,推动网信事业取得历史性成就。市委、市政府把网络安全工作摆在突出位置,相继开展了网上“扫黄打非”“净网2018”等专项整治行动,建立完善网上生态巡查、网络安全督察等机制,我市的网络安全、网络生态得到极大改善。

葛巧红强调,各级各部门要切实增强做好网信工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉,认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和中央、省委、市委部署要求,严格落实网络安全责任制,坚持文明办网、文明上网,构建清朗健康的网络空间,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵提供有力支撑和保障。各级网信部门要大力宣传普及网络安全知识,扎实推进网络空间法治建设,坚持依法管网治网,严厉打击网络违法犯罪活动。互联网企业要强化社会责任和道德责任,积极主动维护网络安全。广大网民要坚持依法上网、文明上网,自觉抵制、举报违法和不良信息,争做维护国家网络安全的积极践行者、有力推动者。

2018年国家网络安全宣传周的主题为“网络安全为人民,网络安全靠人民”。我市在宣传周期间安排了网络安全宣传周校园日、电信日、法治日、金融日、青少年日、个人信息保护日等主题活动,将组织开展网络安全知识技能竞赛,举办金融网络安全主题论坛、金融网络安全进社区等多项活动。

## 喜看新变化 全力迎两会

煤海蕴金,我市因煤而建,依煤而兴。作为典型的资源型城市,依靠发展煤炭相关产业,我市经济发展取得过辉煌成就。随着经济社会发展进入新常态,煤炭及其相关产业偏重、产业结构单一、产品初级化较严重等问题日益凸显,转型发展迫在眉睫。

如何突破资源型城市的困境在发展中突围,成了市委、市政府近年来深深思考的课题。为了破解“一煤独大”的突出矛盾,我市逆流而上,顺势而为,砥砺前行,求新求变。

近两年来,面对复杂的经济发展和繁重的改革发展任务,我市积极适应经济发展新常态,坚持稳中求进工作总基调,以新发展理念为引领,以提高发展质量和效益为中心,以推进供给侧结构性改革为主线,着力发挥优势打好“四张牌”,加快推进“三城两地一区”建设,深入开展“四大攻坚战”,经济社会发展呈现稳中有进、稳中向好的良好态势。

### 精准调控经济运行,稳中求进促回升

市委、市政府以上率下抓招商,千方百计稳增长,坚定不移调结构,全市上下干部群众戮力同心、真抓实干,近两年来,我市多元化的产业基础逐步夯实,转型步伐明显加快。

经济运行稳中向好。2017年,全市生产总值首次突破2000亿元大关,达到2015.3亿元,增长8.1%,增速创2012年以来新高,分别高于全国、全省1.2、0.3个百分点,高于年初预期目标0.6个百分点。工业保持较快增长,规模以上工业增加值增长8.3%。有效需求持续扩大,固定资产投资完成1945.2亿元,增长12.3%,增速由全省第17位提升到第1位;社会消费品零售总额864.5亿元,增长12%;进出口总值38.18亿元,增长22%。

经济结构持续优化。三次产业结构优化调整为8.6:48.8:42.6,三产比重提升1.3个百分点,一、二产分别下降1.1、0.2个百分点。农业“四优四化”稳步推进,新增有效灌溉面积9.7万亩,新建高标准粮田21.8万亩,优质生态专用小麦、优质大豆、优质花生分别达到45万、40万、40万亩。工业加快转型升级,五大支柱产业及高技术产业增加值分别增长8.5%和2.2%。服务业增加值增长9.3%,对经济增长的贡献率达到47.5%,对全市的支撑带动作用持续增强。

(下转第三版)

## 从严从实推进巡视整改 推动我市经济社会高质量发展

巡视是全面从严治党利剑,是加强党内监督的战略性制度安排。自中央巡视组反馈意见以来,全市政府党组坚决贯彻落实中央精神和省委、市委部署要求,自觉提高政治站位,主动增强政治担当,科学部署,统筹推进,推动巡视反馈问题整改、实改、彻底改。

推动巡视整改,加强领导是关键。市政府党组主动担当,坚定扛起整改落实政治责任,成立政府系统中央第一巡视组反馈意见整改落实

工作领导小组,形成了环环相扣、整体联动的责任体系,先后召开市政府党组(扩大)会议、市政府党组巡视整改专题民主生活会,推动政府系统整改落实工作扎实有效开展,切实把巡视整改实效转化为贯彻新发展理念、推动高质量发展的强大动力。

8月20日,市长、市政府党组书记张雷明在市政府党组(扩大)会议上指出,要站在讲政治的高度,深刻认识做好巡视整改工作的重要性,深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神,认真落实省委、市委部署要求,切实把做好巡视整改工作作为践行“四个意识”、实现“两个维护”的具体实践,确保巡视反馈意见全面整改、落地见效。

贯彻新发展理念,推动高质量发展。在贯彻新发展理念、摆脱偏重经济总量和速度情结方面,市政府高度重视。(下转第三版)

## 市检察院精准督导扫黑除恶专项斗争工作

本报讯(记者毛玺玺何思远)市检察院分别于9月7日、15日召开扫黑除恶专项斗争工作领导小组和党组会议,专题研究落实中央扫黑除恶专项斗争提出的整改意见。9月18日,市人民检察院有关负责同志说,该院党组成员按照所分包的基层院下到10个县区检察院督导扫黑除恶专项斗争工作,要求全市检察机关紧紧围绕中央督导组反馈意见,坚持问题导向。(下转第四版)

### 中央扫黑除恶专项斗争公告

2018年8月28日,中央扫黑除恶专项斗争第6督导组进驻河南省,进驻时间为8月28日至9月27日,其间设立举报电话:0371-65603933(每天受理时间为8:00-20:00),举报信箱:郑州市A001号邮政专用信箱,主要受理河南省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。

## 扫黑除恶专项斗争进行时

## 我市出台首席科技服务员制度

本报讯(记者孙鹏飞)市科技局9月18日提供消息,为加速打通科技创新政策落地“最后一公里”,引导科技型中小企业向高新技术企业提升,强力推进“四个一批”(一批创新引领型企业、人才、平台、机构)建设,根据《平顶山市培育科技型中小企业专项工作方案(2018-2020)》,我市出台首席科技服务员制度。

首席科技服务员由市、县两级科技管理部门熟知科技创新政策的工作人员(不含工勤人员)担任。服务对象为全市科技型中小企业、高新技术企业。首席科技服务员的职责有三项,一是宣传高新技术企业所得税优

惠、研发费用加计扣除、科技创新券等惠企科技创新政策,确保应知尽知;引导企业完善研发体系建设,用足、用活政策。二是了解企业运营情况,掌握企业科技创新现状和研发动态;收集企业科技需求,及时上报市、县两级科技管理部门。三是及时组织与科研院所、金融和职能部门的对接、协调,帮助企业解决创新需求。

为强化管理,市科技局成立首席科技服务员管理办公室,并要求各县(市、区)也成立相应机构,负责首席科技服务员的日常管理和工作协调。(平顶山市首席科技服务员联系企业表详见第二版)

## 高质量谱写新时代 美丽鹰城生态环保答卷

(见今日第二版)



# 热烈祝贺郑州银行

## 在深圳证券交易所成功挂牌上市

• A股代码: 002936 • H股代码: 06196 •

www.zzbank.cn 郑州银行 中意你我他 24小时客服电话: 95097